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请您了解法轮功真相









第三期 2000年11月6日
江泽民---祸害人类的最大毒瘤

王者, 以仁治天下，以德服庶民，如此国运昌盛，百姓安乐，而己则丰功伟业，流芳百世。如恶魔当道，必祸国殃民，生灵涂炭，国政腐败，民不聊生，此人必罪恶累累, 遗臭万年。 

中华民族历史悠久，文化渊远流长，为这一次人类文明的发展做出了不可磨灭的贡献。多少圣人贤士降生在这片土地上，用他们的威德和智慧为炎黄子孙敲开幸运之门，也为全人类带来了福音。 

法轮大法是佛家上乘修炼大法，修炼宇宙最高特性“真善忍”，他使亿万民众净化着身体，提升了道德。自92年公开传出后，迅速传遍神州大地，他跨越种族与文化的界限，在世界人民心目中深深地扎下了根，全世界人民的道德在整体回升，人类因此有了进入新纪元的希望。普天上下，同庆同贺。 

然而，江泽民出于自身的狭隘、妒忌、偏执、狂妄，无法忍受那么多人用全身心去实践“真善忍”的原则。越来越多的人明白了“真善忍”的法理，努力地去做一个好人、更好的人，就没有了邪恶的存身之地。出于对“真善忍”的极度恐惧，江泽民利用手中窃取的权利，一手制造了人类历史上最大的冤案。 

是江泽民，独裁专制，使正确的政见难以施行；是江泽民，胁迫各级政府、宣传机器，构陷栽赃，造谣诬蔑，一时间，邪恶谎言铺天盖地，整个国家被污言秽语所充斥；是江泽民，赤膊上阵，把恶毒的诽谤传给各国领导人，企图蒙骗别国的善良民众，让世人耻笑；是江泽民，亲自下令残酷镇压无辜的法轮功学员，对上万民众无端施酷刑，一桩桩一件件磬竹难书，致使73位优秀的中华儿女被迫害致死，其中有豆蔻年华的少女，有年逾半百的老翁，有风华正茂的青年，有天真活泼的儿童；是江泽民，又把黑爪伸向海外，耍流氓，搞打砸抢 

不难看出，江泽民，就象一个毒瘤，自己已经溃变腐烂，还在向周围散发着恶臭。在江泽民丧心病狂的镇压下，整个社会正邪颠倒，善恶不分，昔日惩办罪犯的司法机关成为邪恶的帮凶；人民警察变成了灭绝人性的打手；关押坏人的监狱变成了迫害好人的魔窟；象征人民当家作主的天安门广场变成了对善良百姓残酷施暴的血腥之地；代表国家主权的驻外机构变成了传播谎言的喉舌，妄图欺骗各国政府和人民 

自古有言“贫贱不能移，富贵不能淫，威武不能屈”，何况是今日懂得了宇宙真理的大法弟子们，面对空前的魔难，大家心怀大法，不畏强暴，不惧牺牲，用生命和鲜血向世人证实着法轮大法的纯洁和伟大，在腥风血雨中，建立着法轮大法永恒的威德。越来越多的中国人民拨开层层谎言，开始了解真相。越来越多的世界各国政府和人民了解大法，礼赞大法，支持大法。人民正在觉醒。 

江泽民充其量只是一只狭隘偏执恶毒凶狠的沼泽之物，它代表不了国家和人民。只有真正为人民作主，为国家的前途负责的领导人，才是被人民和历史承认的。 

善良的同胞们，请擦亮你们的眼睛，区分正邪，明辨是非，千万别在无知中为虎作伥，为自己的未来种下无可反悔的恶果。各级领导们，为了中华民族的未来，为了华夏子孙的希望，为了自己的良心，请你们站出来说一句公道话，立即制止这场民族性的灾难，帮助和平解决法轮功危机。人民将感谢你们，历史将记住你们。
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评新华社述评－“倒行逆施必灭亡”

新华社10月9日发表题为“倒行逆施必灭亡”的述评。 

述评给法轮功列举的罪状之一是：国内的法轮功信众国庆上天安门是向党和政府、人民、国家示威。这是故意混淆概念。 

先说人民吧。法轮功镇压前最保守的统计是七千万，即使是镇压后大大缩水了的数字也还有二百万。江泽民只有一个人，加上曾庆红罗干也才三人。谁是人民？三人是人民，二百万到七千万倒不是人民了。再看什么是党？是江曾罗还是广大党员？据中共自己报道炼法轮功的人中可有许多是党员。 

述评给法轮功列举的罪状之二是：勾结海外势力。这可出问题了。看看中国XX党，按照定义是马克思列宁主义毛泽东思想武装起来的无产阶级先锋队。中共可是开宗明义宣称是外国势力在中国的代理。你总不能说马克思列宁是中国人吧！看看法轮功，从创始人到追随者，从体系到实践，倒是纯粹中国化的，尽管现在已远远超出了中国的边境而走向世界了。回头再说无产阶级先锋队。今天中国的工人阶级可真是无产到家了。不要说几千万人下岗，连成立个工会的权利都没有了。除了徒有虚名，哪儿还有党？

述评给法轮功列举的罪状之三是：法轮功在国庆和体育健儿为国争光时抗议是与国家人民为敌。如果按这个逻辑，江泽民就是头号国家人民公敌。中共建政五十周年大庆，将全北京人关在家里，将所有外来人口赶出北京或关进收容所(类似纳粹集中营)，全城戒严，只留几千人和江泽民欢度国庆。不让人民欢度国庆，不是与人民为敌又是什么？而可惜我看到的欢度场面就是公安对人民大打出手，以至外电说江泽民用镇压法轮功来欢度国庆，真是为国丢尽了脸。至于说体育健儿为国争光，奥运会赢了金牌是运动员的光荣，政府抢什么风头？借运动员在国外的胜利来压本国老百姓，不是挟洋自重又是什么？怪不得说上海帮是买办，整个一洋奴心态。美国人大多不看奥运，也没见有谁为此被打成卖国贼的。

述评给法轮功列举的罪状之四是：攻击党和国家领导人。看了法轮功网站，果然最近不少文章直指江泽民，说他是镇压法轮功的罪魁祸首。不过我并没有看到其他国家领导人被点名的，可见法轮功并非无的放矢。那么新华社为什么不直接了当的说是攻击江泽民呢？恐怕是这样一来就不足以给法轮功戴那几顶“反动”“颠覆”之类的大帽子了吧。众所周知，镇压法轮功是江泽民一人的决定，法轮功并未无中生有。如果镇压的决定真是如此正确，江泽民会把这个“功劳”让给别人吗？新华社为什么不把这归功于江而要如此含糊的让“党和国家领导人”一起来承担呢？不会是为了将来算帐时减轻江的罪责吧？况且中国宪法法律从未规定领导人是特殊公民。自古王子犯法还与庶民同罪呢。 

述评给法轮功列举的罪状之五是：海外法轮功活动频繁。述评用大量的篇幅攻击了海外法轮功的活动。去掉大段的假大空废话，剩下的就是说法轮功如何向海外媒体、政府和人民揭露中国政府对国内法轮功的迫害真相。这如果算是有损国格人格的话，这国格人格早被江泽民损完了。江泽民将一本反法轮功的小册子当礼物送给包括克林顿在内的各国政要，不就是在乞求“西方势力”对他镇压法轮功的支持或至少是默许吗？如果真如述评所说的这是中国内政，江泽民不是在乞求西方首脑来干涉吗？江泽民大概认为整个不合理不合法的镇压行动得到西方政府的支持或默许就变得合法了吧。为了讨好外国政要，江泽民不顾七十岁的高龄，吹拉弹唱、梳头跳舞，还逢人就背“葛底斯堡演说”，真让我等“海外华人”汗颜。如果这不是“有损国格人格”，那真不知什么是“国格人格”了。说到底，江泽民最恼火的是：虽然他竭尽全力争取西方国家对其镇压法轮功的支持，却没有收到任何效果，反而遭到一致谴责。人民心中自有良知和正义。

新华社述评在这里犯了一个致命的逻辑错误。述评把法轮功在海外的行动说成是“有损国格”。那么法轮功在海外究竟干了什么呢？原来是将在中国发生的大规模对法轮功信众的残酷迫害、大规模的侵犯人权行为公诸于世。那么，是这些侵犯人权的暴行，还是揭露这些暴行的行为“有损国格”呢？述评显然指的是后者，因而也就把自己放在了一个十分尴尬的位置。由于作者认为揭露这些暴行是“有损国格”，丢了中国政府的脸，也就实际上承认了这些暴行是见不得阳光的，也就是承认了江泽民一伙的做法违反了国际上公认的人权标准而不得人心。中国政府将拒绝放弃炼功者酷刑殴打至死或关进精神病院劳改营，却美其名曰挽救他们以避免他们有病不吃药对健康不利。如果这就是江泽民之流所引以自豪的中国特色的人权，那法轮功的行动正是帮助江泽民向全世界介绍中国特色的人权标准，江泽民应该感激才是。为什么要如丧考妣呢？那么怕人知道，不是承认了自己的人权标准不对吗？联系江泽民今天的所作所为，谁“有损国格”还不清楚吗？ 

述评其实还是说了几句真话的。比如说提到了法轮功的活动“不再是简单的‘练功’‘讨说法’，更不是单纯的‘迷信’‘信仰’问题”“早已不仅仅是鸣冤叫屈”。好一个“不再是”，这不正说明长期以来法轮功方面的说法是可信的。当初发动全国性的文革式大规模镇压时和以后的日子里，法轮功所做的仅仅是“练功”“讨说法”和“鸣冤叫屈”而已，丝毫没有江泽民之流所强加的那些罪状。为了“练功”“讨说法”“信仰”和“鸣冤叫屈”就被活活打死了七十多人，判刑几百人，不经判决劳教上万人，逮捕几十万人次。江泽民所犯下的滔天罪行被新华社述评的这几句话暴露在光天化日之下。呜呼我中华竟被如此无耻小人窃位。 

这篇又臭又长的新华社述评全文几句话就概括了：“我们打人从来不要任何理由。即使打错了也是打你没商量。我要打你法轮功，你就得乖乖地倒下。你凭什么不倒下！”最后提一下，述评写到“捣乱，失败，再捣乱，再失败，直至灭亡，这是世界上一切反动派对待人民事业的逻辑”。将这句话送还给新华社和江泽民是再合适不过了。请新华社查一查这五十年来所有政治运动中你们用同样的语调写的那些大批判文章，能找到一篇今天还能拿出来不当笑话发表的吗？ 


被迫害致死的法轮功学员简介（5）

庄光新，男，21岁，海南省人。2000年10月6日去看望一学员，然后被海南琼海市城南派出所公安扣留带往琼海市金融大厦七楼，10月7日7时许从七楼上摔下。公安人员没有采取任何急救措施。据目击者说，尸体现场不见血溅，并且周围戒备森严，目击者分析说，庄光新是死后被人抛下的。20小时后，公安人员才通知死者老母亲领尸，说光新在受审时惊慌，畏罪跳楼自杀。庄光新生前是村乡闻名的好青年。人们不禁要问：“庄光新何罪之有？！为何自杀？！
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将中国带向哪里去？











将向法轮功的斗争进行到底，不获全胜绝不收兵
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现在是中国人权


状况最好时期





最大撒谎者





法律





法轮功讲真善忍做好人，这不是在跟我争吗？赶快打成非法组织





我就不信搞不定法轮功打死几个没关系





怎么人越打越多？我的气数尽了
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